

Lista completă de lucrări ale candidatului Mocan Aurelian Gheorghe pentru examenul din 1.02. 2023 pentru ocuparea postului de asistent universitar

Listă lucrări publicate recent în calitate de cadru didactic asociat al Universității "1 Decembrie 1918" Alba-Iulia, Facultatea de Drept și Științe Sociale:

1. The effects of anti-competitive agreements on both enterprises and consumers, *Annales Universitas Apulensis, Series Jurisprudentia*, Nr. 25/2022, p. 243-253.
2. Menținerea măsurilor asiguratorii în procesul penal. Natura juridică și consecințele nerespectării termenului de menținere a măsurii, coautorat conf. univ. dr. Ioan Lazăr, asist. univ. drd. Aurelian Mocan, *Revista Dreptul*, editată de Uniunea Juriștilor din România, nr 3/2023, p.132-153.
3. Menționarea corectă a stării de fapt și a numărului de dosar cu ocazia inculpării. Consecințe. Sancțiuni. Posibilitatea îndreptării erorii materiale, coautorat conf. univ. dr. Ioan Lazăr, asist. univ. drd. Aurelian Mocan, *Revista Dreptul*, editată de Uniunea Juriștilor din România, nr 6/2023, p.168 și urm..
4. Aspecte legate de prescripția răspunderii penale în contextul actual legislativ și al jurisprudenței Curții Constituționale a României. Comunicare asist. univ. drd. Mocan Aurelian Gheorghe în cadrul Conferinței Internaționale, organizată de Facultatea de Drept și Științe Sociale a Universității "1 Decembrie 1918" din Alba-Iulia, Târgu-Mureș, 28-30 iunie, 2023. Inițiativa acestei prelegeri a fost urmată de redactarea unui articol care urmează a fi publicat în *Universitas Apulensis, Series Jurisprudentia*, în cursul acestui an.
5. Încetarea de drept a unei măsuri preventive privative de libertate prelungite în condiții de nelegalitate în cursul urmăririi penale, autor conf. univ. dr. Ioan Lazăr, cu o opinie concordantă asist. univ. drd. Mocan Aurelian Gheorghe, *Revista Dreptul*, editată de Uniunea Juriștilor din România, nr 8/2023.

Mai menționez publicarea, cu ceva timp în urmă, în revista *Dreptul* din noiembrie 2007, a articolului intitulat "Sancțiunea nepublicității ședinței de judecată – o problemă ce necesită un recurs în interesul legii" (în coautorat).

Mai adaug redactarea unui material intitulat "Criptoactive și măsuri asiguratorii instituite în procesul civil" redactat împreună cu un domn judecător al Secției penale a Curții de Apel Alba Iulia (coautorat), care va fi publicat în primul număr al revistei "Dreptul" din acest an.

Mai menționez un proiect legat publicarea unui articol pe care l-am intitulat

”Aprecieri legate de modalitatea de gestionare a instrumentelor juridictionale destinate asigurării unei corecte interpretări judiciare a legii și a consecvenței acesteia” (legate, desigur, de hotărâri CCR, HP-uri, și RIL-uri) care este aproape de a fi finalizat, cu intenția de a fi și publicat.

Data

15.01.2024

Semnatura